

令和 2 年(西历 2020 年)2 月 28 日

关于新型冠状病毒感染症，特此通知枚方市的新对策。

在全国新型冠状病毒感染症的患者人数在增加，在大阪府也出现了新的患者这样的状况。为此，我们做出决断，从 3 月 2 日至春假结束中小学将停课。另外从明天 29 号开始儿童 IKI IKI`广场将关闭。

所有这些措施都是以孩子们的安全、安心为首位来考虑的，敬请给予理解。为了消除孩子们独自在家看家的不安，托儿所、幼儿园、留守家庭儿童会教室、儿童发达支援中心都会在最大限度顾及到防止感染工作之上开放，敬请继续使用。

另外，我们将从 3 月开始增设电话线路来作为面向枚方市民的专用电话咨询窗口。扩充体制来接受大家的商量咨询。敬请继续彻底进行洗手、注意咳嗽的礼仪等通常的感染对策。（进行预防时，即使没有口罩，彻底进行洗手也是有效的。）

在枚方市，我们最为优先的是广大市民的安全，会尽量不妨碍大家的日常生活之上，尽最大限度的努力来开展相关工作。敬请大家给予理解和配合。

令和 2 年（西历 2020 年）2 月 28 日 枚方市市长 伏见 隆

※今天下午 1 点所发布信息的内容中登载有关于儿童发达支援中心将从 3 月 2 日开始闭馆休息的信息。正确信息应为从 3 月 2 日以后也将开放。特此订正致歉。